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pagiyc nnaHeTtu, nepneHauKkynspHa O MakcumarbHOT LWBWAKOCTI anapaTty. 3HanaiTb

MiHiManbHy BiACTaHb MiXK LLEHTPOM MNSiaHeTU Ta anapaToM. BusHayte MiHiManbHUIM Yac, 3a 9K

anapart, pyxal4mcb 3 TOYKN A, HaBNM3NTbCA Ha MiHIManbHY BiACTaHb 40 NMaHETMW.
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2. NpomiHb cBiTnNa y nnawuyi

TOHKOCTIHHY UUNIHOPWUYHY NASLWKY, WO 3anOBHEHA MPO30pOK0 PIANHOK, MPOCBIYYIOTL a3epHOot0
yKa3sKko. Buasunocs, Lo To4Ka BXoay i To4Ka BUXO4y NPOMEHS He MOXYTb B6yTu ayxe 6rnmsbko
ofHa Big ogHoi . MiHiManbHa JOBXMHA Oyrn MiXK LMK Toukam pisHa I. Pagiyc ocHoBM umniHgpa
R. 3HangiTb NOKa3HUK 3anOMMEHHSA PIiAVHW Y NAALWwLi.

3. BunapoByBaHHS1 KPUXUHU

3HangiTe NMTOMY TENNOTY NapoyTBopeHHs Kpurk npu 0 °C i HopManbHOMY aTMOCHEPHOMY TUCKY.
[lna pospaxyHKiB BUKOPUCTOBYMTE AaHi 3 AOBIgHMKA.

CBoﬂbl = 4200 Dx/(kr-K) - yoenbHas TennoemMKocTb BoAbl

L = 2260 k[x/kr - yoenbHas Tenniota napoobpasoBaHus BoAb!
A = 336 k[x/kr - yoernbHas TensoTa nnaeneHus

Po= 101 klNa - HoOpMarnbHOe aTtMocepHoe aaBneHne
Paone = 1000 kr/m3 - NNIOTHOCTb BOAbI

Pruna = 900 Kr/mS - NAOTHOCTbL NbAa

Cnbﬂa = 2100 Ox/(kr-K) - yoernbHas TennoemMKoCTb ibaa




